¢) Z obrazku vidime, ze graf funkce f protina osu z ve dvou bodech, jejichz

Z-ové souradnice lezi v intervalech (—4, —%—) a ( - %, 3).

T € (_4:_§) a ZU=0 _437'—7:0, odkud z = "—41
z€(—%,3) a y=0 20 —-3=0, odkud z=32
Priseciky s osou z: [-1,0], [2,0].

Prusecik s osou y: [0, —3].

Reseni dlohy 145 Y

a) g: y=(x+2)° -1, ze(—4,1)
Graf funkce g je na obrazku vpravo.
b) Z grafu vidime, ze H, = (-1, 8).
c) Pruseciky s osou z:
y=0, 4z+3+2*=0; A[-3,0], B[-1,0]
Prusecik s osou y:
z=0, y=4-0+3+0% = 3; C'0, 3]
d) Z grafu funkce g vidime, ze g(z) > 3 prave

pro vSechna z € {—4} U (0,1).

Reseni alohy 146

Predpis dané kvadratické funkce upravime doplnénim na druhou mocninu

linedrniho dvojclenu:
y = 30 + 40z — 5022

y=-50(c" - $a - §
y=-50|(z~2)" -3~ (3’
y = =50 [(z — 0,4)> — 0,76]

y = —50(z — 0,4)% + 38

Uvazovana funkce nabyva maximalni hodnoty pro z = 0,4, tato maximaln{

hodnota je rovna &islu 38.

Tenista dosahuje maximélniho procenta tsp&inych tdert pri relativni Cet-

nosti lobii 0,4. Uspésnych tdertt v tom pripadé je 38 %.
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Reseni dlohy 147
a) Objem kvadru oznaéme V m?3.

Hrany kvadru maji délky (a — 2z)m, (a — 2z)m, zm a hledang funkce

je dana predpisem
V=(-22) 2, =z¢ (U,%a).
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